
 
 
 
 
 

“Cuestionario unidad 3: Poblaci
Nombre del alumno/a:  
 
 

1. La relación entre el número de nacidos en un año y las mujeres que tienen entre 15 y 
49 años en esa población.

2. Plano urbano que aparece sin que exista nin
espacio edificado. Suele corresponder a ciudades antiguas o medievales.
________________ 

3. Zona más antigua de la ciudad que se encontraba encerrada dentro de su espacio 
amurallado. __________________________

4. ¿Cómo se llama el poblamiento que se caracteriza porque no existe un núcleo de 
viviendas, sino que éstas se encuentran de forma aislada por todo el territorio?
____________________ 

5. Tipo de migraciones relacionadas con el
se desplazan todos los días varias decenas o incluso cientos de kilómetros desde el 
lugar donde viven al sitio donde estudian o trabajan.

6. Indicador demográfico que expresa la proporción entre la población mayor de 65 años y 
menor de 16 sobre la población en edad de tr
_______________ 

7. Fenómeno demográfico ocurrido en el tercer cuarto del siglo XX caracterizado por un 
incremento notable de la natalidad

8. El balance que existe entre la inmigración y la emigración en un determinado lugar
________________________

9. Relación de todos los habitantes de un municipio. En 
lugar de nacimiento, el de residencia, el de trabajo, etc

10. Relación porcentual entre el número de habitantes que viven en ciudades y la 
población total de un país

11. Unión de áreas metropolitanas y de conurbaciones hasta dar lugar a un continuo urbano 
que en ocasiones se extiende a lo largo de cientos de kilómetros y alberga en s
interior a decenas de millones de personas.

12. Conjunto que forma una ciudad principal con todas las restantes ciudades de menor 
tamaño que mantienen con la misma relaciones de carácter laboral, de servicios, etc.

13. Espacio por el cual crecieron las ciudades cuando comenzó su gran momento de 
expansión, durante la época de la industrialización. En España apare
segunda mitad del siglo XIX y primera del XX.

14. La zona que se encuentra en la periferia de una ciudad y en la que se mezclan distintos 
tipos del uso del suelo como consecuencia de las actividades variadas que en este lugar 
se llevan a cabo. __________________________
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La relación entre el número de nacidos en un año y las mujeres que tienen entre 15 y 
49 años en esa población. __________________________ 

Plano urbano que aparece sin que exista ningún tipo de planificación previa en el 
espacio edificado. Suele corresponder a ciudades antiguas o medievales.

Zona más antigua de la ciudad que se encontraba encerrada dentro de su espacio 
__________________________ 

¿Cómo se llama el poblamiento que se caracteriza porque no existe un núcleo de 
viviendas, sino que éstas se encuentran de forma aislada por todo el territorio?

Tipo de migraciones relacionadas con el trabajo diario, pues hay muchas personas que 
se desplazan todos los días varias decenas o incluso cientos de kilómetros desde el 

itio donde estudian o trabajan. __________________________

Indicador demográfico que expresa la proporción entre la población mayor de 65 años y 
menor de 16 sobre la población en edad de trabajar (población adulta)

Fenómeno demográfico ocurrido en el tercer cuarto del siglo XX caracterizado por un 
incremento notable de la natalidad __________________________

El balance que existe entre la inmigración y la emigración en un determinado lugar
________________________ 

Relación de todos los habitantes de un municipio. En él se anotan cuestiones como el 
lugar de nacimiento, el de residencia, el de trabajo, etc __________________________

Relación porcentual entre el número de habitantes que viven en ciudades y la 
población total de un país __________________________ 

Unión de áreas metropolitanas y de conurbaciones hasta dar lugar a un continuo urbano 
que en ocasiones se extiende a lo largo de cientos de kilómetros y alberga en s
interior a decenas de millones de personas. __________________________

Conjunto que forma una ciudad principal con todas las restantes ciudades de menor 
tamaño que mantienen con la misma relaciones de carácter laboral, de servicios, etc.

Espacio por el cual crecieron las ciudades cuando comenzó su gran momento de 
expansión, durante la época de la industrialización. En España apare
segunda mitad del siglo XIX y primera del XX. __________________________

La zona que se encuentra en la periferia de una ciudad y en la que se mezclan distintos 
suelo como consecuencia de las actividades variadas que en este lugar 
__________________________ 

ento en España” 

La relación entre el número de nacidos en un año y las mujeres que tienen entre 15 y 

gún tipo de planificación previa en el 
espacio edificado. Suele corresponder a ciudades antiguas o medievales. __________ 

Zona más antigua de la ciudad que se encontraba encerrada dentro de su espacio 

¿Cómo se llama el poblamiento que se caracteriza porque no existe un núcleo de 
viviendas, sino que éstas se encuentran de forma aislada por todo el territorio? ______ 

pues hay muchas personas que 
se desplazan todos los días varias decenas o incluso cientos de kilómetros desde el 

__________________________ 

Indicador demográfico que expresa la proporción entre la población mayor de 65 años y 
abajar (población adulta) ___________ 

Fenómeno demográfico ocurrido en el tercer cuarto del siglo XX caracterizado por un 
__________________________ 

El balance que existe entre la inmigración y la emigración en un determinado lugar  __ 

él se anotan cuestiones como el 
__________________________ 

Relación porcentual entre el número de habitantes que viven en ciudades y la 

Unión de áreas metropolitanas y de conurbaciones hasta dar lugar a un continuo urbano 
que en ocasiones se extiende a lo largo de cientos de kilómetros y alberga en su 

__________________________ 

Conjunto que forma una ciudad principal con todas las restantes ciudades de menor 
tamaño que mantienen con la misma relaciones de carácter laboral, de servicios, etc. 

Espacio por el cual crecieron las ciudades cuando comenzó su gran momento de 
expansión, durante la época de la industrialización. En España aparecieron en la 

__________________________ 

La zona que se encuentra en la periferia de una ciudad y en la que se mezclan distintos 
suelo como consecuencia de las actividades variadas que en este lugar 



 
 
 
 
 

15. Movimiento migratorio desde las áreas rurales hacia los núcleos urbanos.
________________ 

16. Población que se encuentra en edad de trabajar (en España entre 16 y 64 años) y desea 
hacerlo __________________________

17. Número de años que se espera que una persona viva en el momento en el que nace
_______________________

18. Relación que existe entre el número de nacimientos que hay en un país (o territorio) a 
lo largo de un año y el número de personas que viven en ese país
_________ 

19. Servicio público donde se inscriben los nacimientos, la filiación, el nombre y apellido 
de las personas, los fallecimientos y los matrimonios.

20. Regeneración del espacio urbano mediante una intervención pública cuyo fin es 
conseguir una actualización y adecuación de las zonas más antiguas de la ciudad a la 
dinámica urbana actual así como una mejora de la calidad de vida de sus habitantes.
__________________________
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to migratorio desde las áreas rurales hacia los núcleos urbanos.

Población que se encuentra en edad de trabajar (en España entre 16 y 64 años) y desea 
__________________________ 

Número de años que se espera que una persona viva en el momento en el que nace
_______________________ 

Relación que existe entre el número de nacimientos que hay en un país (o territorio) a 
lo largo de un año y el número de personas que viven en ese país 

Servicio público donde se inscriben los nacimientos, la filiación, el nombre y apellido 
de las personas, los fallecimientos y los matrimonios. __________________________

io urbano mediante una intervención pública cuyo fin es 
conseguir una actualización y adecuación de las zonas más antiguas de la ciudad a la 
dinámica urbana actual así como una mejora de la calidad de vida de sus habitantes.
__________________________ 

to migratorio desde las áreas rurales hacia los núcleos urbanos. __________ 

Población que se encuentra en edad de trabajar (en España entre 16 y 64 años) y desea 

Número de años que se espera que una persona viva en el momento en el que nace ___ 

Relación que existe entre el número de nacimientos que hay en un país (o territorio) a 
 _________________ 

Servicio público donde se inscriben los nacimientos, la filiación, el nombre y apellido 
__________________________ 

io urbano mediante una intervención pública cuyo fin es 
conseguir una actualización y adecuación de las zonas más antiguas de la ciudad a la 
dinámica urbana actual así como una mejora de la calidad de vida de sus habitantes. 


